



Δωρεά δύο (2) Πυροσβεστικών Οχημάτων από την εταιρεία «ΑΗΕΡΑ MARITIME ST' NICHOLAS»

Στις 9 Ιουλίου ολοκληρώθηκε η δωρεά δύο (2) Πυροσβεστικών Οχημάτων ενός STEYR 4X4 χωρητικότητας 4000 lit νερού και ενός RENAULT χωρητικότητας 3000 lit νερού για την πυροπροστασία της Βόρειας Εύβοιας από την εταιρεία «ΑΗΕΡΑ Maritime Chapter HJ-45 St' Nicholas», η οποία στο πλαίσιο της πολυδιάστατης κοινωνικής δράσης της, προέβη στη δωρεά αυτή.

Είχε προηγηθεί στο Ζάππειο Μέγαρο στις 24 Φεβρουαρίου, τελετή με αφορμή τη δωρεά των οχημάτων, παρουσία του Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγου ΠΣ Αλέξιου Ράπανου, του Supreme President Order of AHEPA, κ. Jimmy Kokotas, αλλά και εξεχουσών προσωπικοτήτων της πολιτικής, της διπλωματίας, της αυτοδιοίκησης καθώς και πλήθος εκπροσώπων της ναυτιλιακής και επιχειρηματικής κοινότητας.

Το Σάββατο 9 Ιουλίου, πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στην Π.Υ. Ιστιαίας από αντιπροσωπεία της ΑΗΕΡΑ HELLAS MARITIME CHAPTER HJ-45 ST' NICHOLAS, με επικεφαλής τον Πρόεδρο, Capt. Δημήτριο Ματθαίου, με την παρουσία του Κυβερνήτη της ΑΗΕΡΑ HELLAS, κ. Κωνσταντίνου Βαρσάμη και ο Διοικητής της Υπηρεσίας Αντιπύραρχος Κωνσταντίνος Μαραγιάννης ανέλαβε την ξενάγηση στους χώρους της Υπηρεσίας.

Ο Πρόεδρος του Chapter, Capt. Δημήτριος Ματθαίου, ανέφερε ότι «μέγιστος κοινωνικός και εθνικός στόχος όλων των πολιτών οφείλει να είναι η διαρκής και ανι-



διοτελής προσφορά προς τη δοκιμαζόμενη κοινωνία, καθώς και η προστασία των δασών της χώρας μας, τα οποία παρέχουν ανεκτίμητα αγαθά για την επιβίωσή μας, αλλά και η προστασία της ανθρώπινης ζωής, που είναι η υπέρτατη αξία. Τα δάση μας και τα πλούσια οικοσυστήματά τους με την περιβαλλοντική, αισθητική και οικονομική αξία τους εί-

ναι η αρχέγονη φυσική μας κληρονομιά, μια αστείρευτη φυσική πηγή ζωής και έμπνευσης, που ταυτίζεται με την ύπαρξη, την πορεία και την πρόοδο του ανθρώπου στο πέρασμα των αιώνων. Υποχρέωση όλων είναι η κοινωνική εγρήγορση για την προστασία και τη διαφύλαξή τους, που είναι ο μονόδρομος για την περιβαλλοντική προστασία και το ανάχωμα για την κλιματική αλλαγή.

Τα δύο (2) υδροφόρα πυροσβεστικά οχήματα θα εδρεύουν στις Π.Υ. Ιστιαίας και Μαντουδίου και έχουν στελεχωθεί για να χρησιμοποιηθούν ως περιπολικά στην πυροπροστασία της Βόρειας Εύβοιας.

Είναι σημαντικό να αναφερθεί, τόσο η πολύτιμη οικονομική συνεισφορά των μελών του Ναυτιλιακού Τμήματος της ΑΗΕΡΑ, όσο και των φίλων της ΑΗΕΡΑ, οι οποίοι υποστήριξαν τη μεγάλη αυτή δωρεά και συνέβαλαν στη συγκέντρωση του απαιτούμενου ποσού για την αγορά των δύο οχημάτων με υψηλές προδιαγραφές, ώστε να ενισχύσουν την υλικοτεχνική υποδομή των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών της Βόρειας Ευβοίας. 🙏

Δωρεά τεσσάρων (4) Πυροσβεστικών Οχημάτων από τις εταιρείες Teleperformance Greece, μαζί με την DIMAND και την Barphone



Την Τρίτη, 26 Ιουλίου, πραγματοποιήθηκε δωρεά τεσσάρων (4) Πυροσβεστικών Οχημάτων από τις εταιρείες Teleperformance Greece, μαζί με την DIMAND και την Barphone στις εγκαταστάσεις του Αρχηγείου του Πυροσβεστικού Σώματος, παρουσία του Κλαδάρχη Διοικητικής Υποστήριξης Α.Π.Σ., Υποστράτηγου ΠΣ Ιωάννη Σταμούλη, ο οποίος εκπροσώπησε τον Αρχηγό του Π.Σ., Αντιστράτηγο ΠΣ Αλέξιο Ράπανο και των Διευθυνόντων Συμβούλων, της εταιρείας Teleperformance Greece κ. Κωνσταντίνου Χαμαλέλη, της εταιρείας DIMAND κ. Δημήτρη Ανδριόπουλου & της εταιρείας Barphone κ. Πέτρου Θεριανού, αντίστοιχα. Τα τέσσερα (4) οχήματα SUVs, πλήρως εξοπλισμένα, θα καλύψουν υπηρεσιακές ανάγκες του Πυροσβεστικού Σώματος.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Teleperformance Greece Κωνσταντίνος Χαμαλέλης εξέφρασε την ικανοποίησή του, για την υλοποίηση της σημαντικής αυτής πρωτοβουλίας, ευχαριστώντας την DIMAND και την Barphone για τη συνεργασία, ενώ ανέφερε χαρακτηριστικά: «Είναι βέβαιο πως ο κάθε ένας από εμάς έχει ευθύνη και χρέος να προστατεύει το περιβάλλον. [...] Χαίρομαι ιδιαίτερα, λοιπόν, που βρισκόμαστε όλοι μαζί σήμερα εδώ, γι αυτόν το σημαντικό σκοπό και θέλω από τη μεριά μου να διαβεβαιώσω ότι η Teleperformance Greece επιδιώκει με κάθε τρόπο να είναι συμμετέχων σε τέτοιες σπουδαίες δράσεις και ενέργειες, καθώς αυτές αποτελούν προτεραιότητα και βασικά στοιχεία της στρατηγικής της Εταιρείας [...]».

Ο Δημήτρης Ανδριόπουλος, Διευθύνων Σύμβουλος της DIMAND, δήλωσε: «Από τις θεμελιώδεις αρχές, που συνιστούν την εταιρική κουλτούρα της DIMAND είναι η προστασία του περιβάλλοντος. Το αποδεικνύουμε, εμπράκτως, μέσα από τα σύγχρονα βιοκλιματικά κτίρια που αναπτύσσουμε[...] Ως δείγμα αναγνώρισης του σπουδαίου και τίτιανιου έργου τους, προσφέρουμε τα συγκεκριμένα οχήματα στο Πυροσβεστικό Σώμα, βάζοντας ένα λιθαράκι για την ενίσχυση της υλικοτεχνικής υποδομής του. Προχωρήσαμε σε αυτή την πρωτοβουλία μαζί με τις εταιρείες Barphone και Teleperformance Greece, με τις οποίες μοιραζόμαστε το ίδιο όραμα και τις ίδιες πεποιθήσεις σε ό,τι αφορά στην ευθύνη που έχουμε όλοι απέναντι στις μελλο-



ντικές γενιές, όχι μόνο να προστατεύσουμε τον πλανήτη, αλλά και να τον παραδώσουμε σε καλύτερη κατάσταση από αυτήν που τον παραλάβαμε».

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Barphone, Πέτρος Θεριανός, δήλωσε: «[...] Η Barphone καλλιεργεί διαρκώς το αίσημα Κοινωνικής Ευθύνης και προσπαθούμε συστηματικά και με κάθε τρόπο να βοηθάμε έμπρακτα όπου υπάρχει ανάγκη. Η ομαδική προσπάθεια είναι στην κουλτούρα μας και πιστεύουμε ότι όλοι μαζί πάντα θα μπορούμε να καταφέρουμε περισσότερα. Ευαισθητοποιημένοι απέναντι στις καταστροφικές πυρκαγιές που βιώσαμε το καλοκαίρι του 2021, θεωρήσαμε απαραίτητη την κινητοποίησή μας και με αυτή την δωρεά στο Πυροσβεστικό Σώμα θέλουμε να ενισχύσουμε το σπουδαίο έργο του [...]».

Ο Κλαδάρχης Διοικητικής Υποστήριξης Α.Π.Σ., Υποστράτηγος ΠΣ Ιωάννης Σταμούλης, αφού ευχαρίστησε προσωπικά τους εκπροσώπους των τριών εταιρειών τόνισε: «Η σημαντική αυτή δωρεά που προέρχεται από τις τρεις κορυφαίες εταιρείες Teleperformance Greece, DIMAND και Barphone, ήρθε σε στιγμή που θα συμβάλει τόσο στην εμπύχωση του πυροσβεστικού προσωπικού, που αντιλαμβάνεται για μία ακόμη φορά την κοινωνική αναγνώριση του έργου που επιτελεί, αλλά ταυτόχρονα θα συμβάλει και στην ενίσχυση της επιχειρησιακής δράσης του Πυροσβεστικού Σώματος».

Η επιχειρηματική δράση των τριών εταιρειών έχει παγκόσμια εμβέλεια. Η Teleperformance Greece είναι η μεγαλύτερη εταιρεία παροχής "Customer Experience Management" στην Ελλάδα. Η DIMAND είναι μία από τις κορυφαίες ελληνικές εταιρείες στον χώρο της ανάπτυξης ακινήτων, εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Η Barphone, με εμπειρία 50 ετών στον κλάδο των Τηλεπικοινωνιών, βοηθά τις επιχειρήσεις και τους οργανισμούς να μεταβούν στην ψηφιακή εποχή.

Σκοπός της σύμπραξης των τριών αυτών εταιρειών, είναι η συμβολή τους στο σημαντικό έργο του Πυροσβεστικού Σώματος, ενισχύοντας τις επιχειρησιακές δυνατότητες σε αστικό και δασικό περιβάλλον, καθώς επίσης και των πυροσβεστών που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή. 🇬🇷



Δωρεά υδροφόρου οχήματος από τους απόδημους Καλύμνιους της Γαλλίας

Στις 25 Αυγούστου πραγματοποιήθηκε δωρεά υδροφόρου οχήματος από τους απόδημους Καλύμνιους της Γαλλίας. Το συγκεκριμένο πυροσβεστικό όχημα μάρκας MERCEDES UNIMOG 2450L χωρητικότητας επτά (7) τόνων, έχει διατεθεί για την πυροπροστασία του νησιού και καλύπτει τις ανάγκες του Εθελοντικού Πυροσβεστικού Σταθμού Β' Τάξης Καλύμνου.

Κατά την έναρξη της τελετής, πραγματοποιήθηκε αγιασμός στον προαύλιο χώρο του Σταθμού από τον Μητροπολίτη Καλύμνου, Λέρου και Αστυπάλαιας κκ Παΐσιο.

Μετά το πέρας του αγιασμού το λόγο έλαβε ο Συντονιστής Επιχειρήσεων Νοτίου - Βορείου Αιγαίου και Κρήτης Αρχιπύραρχος Κωνσταντίνος Δαδούδης, ο οποίος αφού ευχαρίστησε τους εκπροσώπους του «Συλλόγου Νησιωτών Μασσαλίας», τόνισε μεταξύ άλλων: «η γενναιοδωρη προσφορά σας στο Πυροσβεστικό Σώμα, αποτελεί ένα ακόμη εργαλείο ώστε να μετριάσουμε τα προβλήματα και

να περιορίσουμε τις επιπτώσεις των καταστροφών [...]». Η προσφορά σας έχει αντίκρισμα όχι μόνο στο Πυροσβεστικό Σώμα αλλά και στην τοπική κοινωνία της Καλύμνου. Εκφράζουμε την ευγνωμοσύνη μας στους χορηγούς. Στους ανθρώπους εκείνους που είναι τόσο μακριά και ταυτόχρονα τόσο δίπλα μας. Η πατρίδα μας είναι μια χώρα πανέμορφη, αλλά ευάλωτη σε φυσικές καταστροφές. Από τη θέση μου σας διαβεβαιώνω ότι, τα στελέχη του Εθελοντικού Πυροσβεστικού Σταθμού Β' Τάξης Καλύμνου θα χρησιμοποιήσουν και θα αξιοποιήσουν αυτό το όχημα με τον καλύτερο δυνατό τρόπο για την ασφάλεια του νησιού[...].»

Παρόμοιες δηλώσεις έκαναν, ο Έπαρχος της Π.Ε. Καλύμνου, Μανώλης Μουσελλής, ο Δήμαρχος Καλυμνίων Δημήτρης Διακομιχάλης και ο αντιπρόεδρος του «Συλλόγου Νησιωτών Μασσαλίας» Γεώργιος Δημητράκης.

Ακολούθησε απόδοση τιμητικών πλακετών από το Συντο-

νιστή Επιχειρήσεων Νοτίου - Βορείου Αιγαίου και Κρήτης Αρχιπύραρχο Κωνσταντίνο Δαδούδη, καθώς και δώρα από τον Δήμαρχο Καλυμνίων Δημήτρη Διακομιχάλη στους εκπροσώπους του «Συλλόγου Νησιωτών Μασσαλίας» Γιάννη Ερρέρα και Παντελή Γλυνάτσι.

Ο Περιφερειακός Διοικητής Νοτίου Αιγαίου Αρχιπύραρχος Νικόλαος Μπάλης, λαμβάνοντας το λόγο αμέσως μετά την απόδοση των αναμνηστικών, τόνισε ότι: «ο Εθελοντικός Πυροσβεστικός Σταθμός Β' Τάξης Καλύμνου, εμφανίζει μεγάλο αριθμό συμβάντων αστικών και αγροτοδοσικών πυρκαγιών καθώς και παροχών βοήθειας με πρωτοπορία σε ορειβατικά - αναρριχητικά ατυχήματα εξαιτίας κυρίως των πολυάριθμων και διαφορετικής δυσκολίας αναρριχητικών πεδίων που διαθέτει η νήσος Κάλυμνος και η όμορη νήσος Τέλενδος», ενώ ευχαρίστησε όλα τα στελέχη του Σταθμού και ιδιαίτερα τους εθελοντές γιατί «φυλάττουν Θερμοπύλες» και εγγυώνται την προστασία των πολιτών σε όλες τις αποστολές, αρμοδιότητας του Π. Σ. που τους ανατίθενται.

Με την παρουσία τους τίμησαν την τελετή, ο Διοικητής του 5/42 Σ.Ε. Συνταγματάρχης Δημήτριος Λυμπερέας, ο Διοικητής του Τ.ΕΘ. Καλύμνου Αντισυνταγματάρχης Κωστάκος Αθανάσιος, ο Υπολιμενάρχης Λιμεναρχείου Καλύμνου Ανθυποπολιάρχης Κάτσος Ευστάθιος, ο Εκπρόσωπος Εφέδρων Αξιωματικών Ιωάννης Νομικάριος, ο Διοικητής του Νοσοκομείου Καλύμνου Νικόλαος Φανιός, οι Αντιδή-



μαρχοι Παντελής Ζωίδης και Ρένα Μαγκάκη, ο Διοικητής της Π. Υ. Κω Αντιπύραρχος Ιωάννης Τζάλλας καθώς και τα στελέχη του Εθελοντικού Π. Σ. Καλύμνου.

Στα οκτώ (8) χρόνια λειτουργίας του ο Εθελοντικός Πυροσβεστικός Σταθμός Β' Τάξης Καλύμνου χαιρεί της αναγνώρισης και της εκτίμησης των πολιτών του νησιού, δεδομένου ότι, το έργο που παράγουν οι εθελοντές πυροσβέστες, είναι αδιαμφισβήτητο και αποδεικνύεται από την εμπιστοσύνη και την υποστήριξη, σε κάθε επίπεδο, όλων των φορέων και πολιτών του νησιού. 🇮🇵

Δωρεά ορθοπεδικού - Ιατρικού Εξοπλισμού

Σε Έλληνες Πυροσβέστες και τα μέλη των οικογενειών τους από το Γαλλικό Ανθρωπιστικό Σύλλογο "Enfance Handicaps Val d' Oise (EHVO)".*

Ο πρόεδρος Fabrice Beaumont και τα μέλη Dr Jose Garcia Mace και Claudine Dupre- Gellee, του Γαλλικού Ανθρωπιστικού Συλλόγου EHVO, τρέφοντας ιδιαίτερη εκτίμηση και αναγνωρίζοντας την αξία του έργου του Πυροσβεστικού Σώματος, στο πλαίσιο της συνεχούς συνεργασίας τους με το Τμήμα Ψυχοκοινωνικής Μέριμνας από το 2018, προέβησαν στις 11 Ιουλίου σε δωρεά κατάλληλου ορθοπεδικού -ιατρικού εξοπλισμού σε Έλληνες Πυροσβέστες και τα μέλη των οικογενειών τους. Οι προσφορές που έχουν ήδη πραγματοποιηθεί στο Πυροσβεστικό Σώμα, αφορούν τη δωρεά σε συναδέλφους κατάλληλου παραϊατρικού υλικού (αμαξίδια, ορθοπεδικά στρώματα και ηλεκτρικά κρεβάτια, πατερίτσες, περιπατητήρες).

* Ο Γαλλικός EHVO είναι ένας σύλλογος οικογενειών ο οποίος, στο πλαίσιο της ανθρωπιστικής του δράσης,



καλύπτει μία σειρά από δραστηριότητες ατόμων με ειδικές ανάγκες που απασχολούνται στο κέντρο ημέρας και επαγγελματικής κατάρτισης, στην περιοχή Cormeilles en Parisis, στα βόρεια προάστια του Παρισιού. Επίσης, ο εν λόγω Σύλλογος, λόγω της ιδιαίτερης ευαισθησίας των μελών του προς άτομα με αναπηρία, συνοδεύει σε ταξίδια, τα άτομα αυτά και σε αντίστοιχες δομές, στο εξωτερικό και δραστηριοποιείται στη δωρεά σημαντικής υλικοτεχνικής υποδομής, εκπαιδευτικού υλικού και παραϊατρικού εξοπλισμού σε αυτές τις δομές, στις χώρες του εξωτερικού. 🇮🇵